Mpoaaxxa
2-K.KBapTupa, 44.6 M2, 2/5 aT.
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KBapTupa B CaMOM LieHTpPe 3aBoacKoro panoHa Capatosa!
KBapTupa pacrnofioxkxeHa Ha BTOPOM NTIMHMK OT OPOry,
6narogaps Yemy B JoMe TUXO U He CrbILLHO LiyMa
TpaHcnopTa. PAnomM HaxogMTCca OCTaHOBKaA
0bLLECTBEHHOIO TPAHCMOoPTa, OTKYOa MOXXHO yexaTb B
Nobyto TOUKY ropoaa.

NHbpacTpyKTypa B LLUAroBoOW AOCTYMHOCTM:
O0ToproBbin LeHTP "OpaHyKeBblin"

O0MpooyKTOBble Mara3smHbl

OOrMmonmknnHMKa

O00eTcKkMe cadbl U LIKOSbI

O0MapK oTAbixa

00B oByx oCTaHOBKaX — MPOLOBOSIbCTBEHHbIN PbIHOK
OcobeHHOCTU KBapTUPbI:

OO0 pocTopHble KOMHaTbI C yO06HOM NNaHMPOBKOMN

OO0 pmaoomMoBaga TeppuTopma 6naroyctpoeHa: Bo ABope
HOBOE OOPOXKHOE MOKPbITUE

00B mogbe3ne npoBeneH KanuTanbHbIM PeMOHT
O0YcTaHoOBMEH aBTOMATUYECKMI Fra30BbIv KOTeST,
6narogaps YemMy B KBapTUPE KPYrnorogmyHo ecTb
ropsayee BogoCHabeHme

MpoeanbHoe pacronoyXeHume n kKoMbopTHbIE YCNOBUA ON4
YU3HN!




KonnyecTBo KOMHaT: 2

Ob6uwasa nnowaab: 44.6 M?
Mnowanb KyxHu: 5.9 m?

STaken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6ankKoH

Bwma 13 okoH: BO gBOp

Tun nnaHnpoBkM: CoBMeLLeHHada

on mocTpowmkum aomMa: 1969 r.
XXunasa nnowanb: 31 M2

STaxK: 2

Twn caHy3na: PasgenbHbl
CocToaHMe obbekTa: XopoLuee
Tun 4OoMa: KUPMUYHbIA

Tun coenkn: CeBo6ogHas
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